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XapaKkTepucTUKu

Pene ans aBTomMaTnyeckoro perynupoBaHusa
OCBelleHUs CornacHoO YpOBHIO BHELLHEro oceeLleHus

WcnonHeHue ¢ "HyneBbIM rucTepesucom"” ans

9KOHOMMUM 3HEPTUU

+ Tun 11.01 npurogeH Ans UCMoMb30BaHNs Ha NECTHULIAX
1 B MPUXOXNX

- Mepekntoyatens ¢ 3 nosvumsamu (tun 11.01):
- BepXHMI AuanasoH (ycTaHoska nopora 20...1000 nk)
- HUKHWA AuanasoH (ycTaHoBka nopora 1...30 1K)
- HenpepbIBHbIN CBET (NONE3HO NPy YCTaHOBKE
11 MPY HaYanbHOM YCTaHOBKE W ANs Lienei TEXHUYECKOro
obcnyxuBaHns)

+ Tun 11.71 focTyneH Takxe ¢ HanpsikeHnem
anektponuTanmus 12 n 24 B AC/DC

- Pasgenutenb Mexay KOHTaKTOM 1
TOKOM 3MEKTPONUTAHIS C MOBbILLIEHHOI M30NsLMeN
knacca SELV

- MMocTaBnseTcs ¢ YyBCTBUTENBHBIM (DOTOINEMEHTOM

+ VHpMKaLms cocTosiHMS cBETOAMOAA

11.01

+ 1-nontocHoe
+ YcTaHoBKa Ha 35 MM peiky

(EN50022)

« “HyneBon ructepesuc”

Cepus 11 - MoaynbHoe cBeTovYyBCTBUTENbHOE pene 16 A

11.71

« 1-nontocHoe

+ YcTaHoBKa Ha 35 MM peiiky
(EN 50022)

+ BO3MOXHO HM3KOBOSbTHOE

UCMOSHeHue
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+ YcTaHoBKa Ha 35 MM peitky “ i @ )
+ OKOMOMNYHbI: MaTepian KOHTAKTOB He COAEPXMT
KanMMﬂ B1B2 [B1B2
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CneuudmkaLms KoHTaKTa
KoHdburypauus koHTakTa 1CO (SPDT) 1CO (SPDT)
HomuH. Tok/Makcym. NuKoBbI TOK A 16/30 (120 A- 5 ms) 16/30 (120 A- 5 ms)
Hom. HanpsbkeHne/Makc. HanpsbkeHve nepekntod. B AC 250/400 250/400
HomuHanbHas Harpy3ka B AC1 BA 4000 4000
HomuHanbHas Harpyska B AC15 (230 BAC BA 750 750

Hom. MowHocTs namnbl:  Hakanveanus (230 B) Bt

2000 (H.O. koHTaKT)

2000 (H.O. koHTaKT)

550 (H.O. koHTaKT)

550 (H.O. koHTaKT)

HekoMneHcupoBaHHas ryopeclieHTHas (230 B) Bt

1000 (H.O. koHTaKT)

1000 (H.O. koHTaKT)

)

(
KoMneHcupoBaHHas dryopeclieHTHas (230 B) BT

(

(

ranorenHas (230 B) Bt

2000 (H.O. koHTakT)

2000 (H.O. koHTaKT)

MwuHUM. Harpyska nepekmodeHns MBT (B/MA) 1000 (10/10) 1000 (10/10)
Matepuan craHaapTHOrO KoHTaKTa AgSnO, AgSnO,
CneuudmkaLms anekTponuTaHus
HomuHanbsHoe Hanpskenve (U,) B DC/AC (50/60 M) — 12 24
B AC (50/60 I'u) 230 110...125 | 230...240
HomuH. mowwHocTs AC/DC BA (50 'y)/BT 2/— 1,3/0,8
Pabounit ananasoH DC/AC (50 I'u) — (9,6...13,2)B (19,2...33,6)B
AC (50 T'y) (0,8...1,1)U, (88...137)B (184...264)B
TexHuuecKue xapaKTepUCTHKM
OneKTpuy. pecypc npy HOMUH. Harpyake B AC1  LiuKnbl 100 - 103 100 - 103
YcTaHoBKa nopora nK 1...30 (HWXHWIA AUanasoH) 1...100 (BkntoueHme)
nK 20...1 000 (BepxHuit AnanasoH) 2...150 (BblkmtoueHme)
Bpems 3apepxkn: nepekntouermne BKI/BbIKI c 15/25 15/25
TemnepaTypa okpyxatoLelt cpefbl °C -20...+50 -20...+60
Kateropusi 3alLpTbl: CBETOYBCTB. pene/doToanemeHT IP 20/IP 54 IP 20/IP 54

[MoaTBepxaeHne (B COOTBETCTBUM C TUNAMM)
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@findel‘ Cepus 11 - MogynbHoe cBeTouyBCTBUTENbHOE pene 16 A

UHdopmauua ana ochbopmneHnsa 3akasa

Mpumep: CBeTouyBCcTBUTENBHOE pene cepun 11, “Hynesoi ructepesuc”, 1 CO (ogHonontocH. Ha 2 HanpaeneHnst) 16 A koHTakT, YcTaHoBka Ha 35 MM peiiky, anekTponuTaHme

230 BAC.
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Cepus

Tun

0 = YcraHoBka Ha 35 MM peiiky,
“HyneBon ructepesuc’

7 = YcTaHoBKa Ha 35 MM peliky

KonuuecTso nontocos

1= 1-nontocHoe

TexHU4Yeckune gaHHbIe

X

BapuaHt
0 = CraHgapT ans anektponutanus 8.125 n 8.230
1 = CraHpapt Ans anektponutanus 0.012 n 0.024

- HanpsikeHue anekTponuTaHus

012 =12 B AC/DC Tonbko ans 11.71
024 =24 B AC/DC Tonbko ans 11.71
125 =110...125 B AC Tonbko ans 11.71
230 =230...240 B AC Tornbko ans 11.71
230 =230 B AC Tonbko ans 11.01

WUcnonHeHue ANeKTponuTaHusa

0= AC (50/60 Iy)/DC ans
11.71.0.012.1000 1 11.71.0.024.1000

8= AC (50/60 'y)

Koabl

11.01.8.230.0000
11.71.0.012.1000
11.71.0.024.1000
11.71.8.125.0000
11.71.8.230.0000

Wzonsaums 11.01 1.7
[InanekTpryeckas npoYHOCTb
Mexay anekTponuTaHmem v koHTaktamu B AC | 4 000 4000
MeXay OTKpbITbIMK KoHTakTamu B AC | 1 000 1000
[pyrue paHHble 11.01 1.7
KabenbHblit HakoHeuHuK YyBCcTBUT. poToanem. @ mm | (7,5...9) (7,5..9)
Makcum. AnvHa NpoBofia pene Ao otosnemeqta M | 50 (2x1,5 mm?) 50 (2x1,5 Mm?)
3apaHHblit nopor Tokc =nk | 10 100
MoTepy MOLYHOCTM B OKpYXatoLLyto cpeay
Bes Toka BT | 1,3 08
C HOMWH. Tokom BT | 3,1 2
@ KpyTaLLmit MOMeHT Hm | 0,8 0,8
MakcumanbHbii pa3mep npososa OAHOXWMbHBIN NPOBOJ, MHOTOXWbHbIA NPOBOA, OfHOXWMbHbIA NPOBOA, MHOTOXWbHbIA NPOBOA,
Mm2 | 1x6 / 2x4 1x6 / 2x2,5 1x6 / 2x4 1x6 / 2x2,5
AWG | 1x10/2x12 1x10/ 2x14 1x10/2x12 1x10/ 2x14




@findel‘ Cepus 11 - MogynbHoe cBeTouyBCTBUTENbHOE pene 16 A

CxeMbl coeguHEeHUA

Tun 11.01 L Tun 11.71 L
CBeToAnoaHas UHaMKaLust CseToavmoaHas uHaMKaLms
KPACHASA: KPACHASA:
MuraeT = anektponutanue BKII, MegnerHo muraet =
pene BbIKIl N anektponuTanue BKII, N
CBeTUTCS HEMPEPLIBHO = ~ o pene BbIKI1 ~ =
anekTponuTatue BKIT, 96 60— BLICTPO MUraeT = 96 80—
pene BKI [rr a2 2 1 4] anekTponyTatue BKJT, [ p2 2 1 4]
I I BbINONHSETCS OTCYET BPEMEHU
03 CBETUTCA HEMPEpLIBHO =
o anektponuTanme BKJ1, o
pene BKJ1 I
Um B2 um B2 ﬂ
] =

TWM 11.01 CBETOYYBCTBUTEJIbHbIE TPAOULIMOHHBIE
PENE C “HYNEBbIM TMCTEPE3UCOM” CBETOYYBCTBUTEJNbHbIE PENE
30 0 SO e =
: M/ nopor BbIKI
\ BbIKIT
nopor BKIVBLIKII SR BbIkN/ plf .. b R BKT "t opor BKT
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YpoBeHb BKIHOYEHNS = YPOBEHb “TpaauumoHHbIe” CBETOYYBCTBUTEMbHBIE pene
BbIKIIOYEHNS VIMEIOT rCTEPEe3nC NepekmniodeHus Ans
3anaTeHToBaHHas cxema ¢ "HyrneBbiM npepoTepaLyenus cboes B pabote unm
ructepesncom” obecneunBaeT HapexHoe pa3MblkaHusi. TO NPUBOAMT K HEHYXHON
nepekntoyeHne 6e3 Henpon3BOAMTENbHBIX 3a7epxKe Npu BbIKMIOYEHUW, B pesynbTaTe K
3aTpat 3Heprim. Henpou3BOAMTENbHbIM 3aTpaTam 3Heprim (B

Teyenve nepuoga T).

Akceccyapbl
YyBCTBUTENBHBINA (HOTOINEMEHT (NOCTABNISIETCS CO CBETOYYBCTBUTENBHBIM PENE) \ 011.00
lot.0 g o
h o L

30.
27

14




